

# CLEARSHIELD® PRO



Stain

XX

Clearshield Pro® HYDRO – the latest paint protection innovation from Solar Gard – is all about you. With its industry-leading StainX™ topcoat technology, you can enjoy more time riding in a freshly waxed-looking car and less time washing it.

## What is Clearshield Pro HYDRO?

Think of Clearshield Pro HYDRO as a virtually invisible coating that acts as body armor for your vehicle – and doesn't have to be reapplied every few years. It already provides the best scratch resistance in the industry. But with the added benefit of our proprietary StainX technology, every rain shower becomes an instant car wash and keeps your ride looking as good as the day HYDRO was installed.

Count on the expertly developed StainX topcoat for unrivaled stain resistance. Its hydrophobic, crosslinked design immediately beads up and repels water, mud and grime, keeping elements of all kinds off the surface of your vehicle while also protecting it from unsightly stains.



# The Clearshield Pro HYDRO Difference

Washing your vehicle less isn't the only way Clearshield Pro HYDRO will save you time. Its enhanced coating and polymer technology help to self-heal fine scratches, extending the life of the film. This superior protection allows us to provide a 5-year warranty against yellowing, hazing, cracking, peeling and molding.

### FEATURES AND BENEFITS:

- Innovative StainX hydrophobic, stain-resistant topcoat invisibly guard your vehicle's finish from damage caused by water, bug splatter, bird droppings and other elements
- Time savings wash your vehicle less with product's hydrophobic technology
- Luxury appearance maintain a glossy, just-waxed look
- Self-healing advanced polymer technology helps minor scratches disappear
- Warranty coverage 5-year protection from yellowing, hazing, cracking, peeling and molding
- Higher vehicle resale value keep your car looking as good as the day you purchased it
- SPF 285+ prevent UV damage to and fading of factory paint
- Expert installation count on Solar Gard's professional dealer network





# What matters most to you... We're On It!

www.solargard.eu

Saint-Gobain Innovative Materials Belgium SA / Solar Gard Karreweg 18 • 9870 Zulte Belgium Tel: +32 (0)9 240 95 66 E-mail: solargard.eu@solargard.com

SK0151CSPHYDROINT 05/12 © Copyright 2020, Saint-Gobain High Performance Solutions and/or its affiliates • All Rights Reserved • www.solargard.com

